

Anexa nr.21
F-PO-RU.08.21

Ed I, Rev 2

COMPANIA NAȚIONALĂ DE ADMINISTRARE A INFRASTRUCTURII RUTIERE -S.A.
D.R.D.P. 1-8/ CESTRIN

11/3411/24.04.2024

REZULTATUL FINAL

la concursul organizat pentru ocuparea ocuparea unui (1) post de consilier juridic în cadrul Serviciului Exproprieri pentru Autostrăzi FEN / Departament Exproprieri/ Direcția Generală Implementare Proiecte și Obținere Finanțări/ C.N.A.I.R. Central, cu contract individual de muncă pe durată nedeterminată

În urma validării rezultatelor finale obținute de candidați la concursul organizat pentru ocuparea ocuparea unui (1) post de consilier juridic în cadrul Serviciului Exproprieri pentru Autostrăzi FEN / Departament Exproprieri/ Direcția Generală Implementare Proiecte și Obținere Finanțări/ C.N.A.I.R. Central, se declară candidații:

Nr. crt	Nume-Prenume	Punctaj proba scrisa	Punctaj final	Rezultat final
1.	PREDA ALEXANDRA-LOREDANA	76	76	ADMIS
2.	CODRICI-LEONTE LAURA-VASILICA	-	-	DESCALIFICAT - pe lucrarea scrisă au fost îngroșate răspunsurile și pe ciornă a fost trecut numele candidatului, lucru care duce la descalificare fiind considerat semn
3.	ANGHEL ANDREEA-DENISA	-	-	RESPINS (absent la proba scrisă)
4.	KAMEN FLORIAN	-	-	RESPINS (absent la proba scrisă)
5.	BECHERAN RĂZVAN LUCIAN	-	-	RESPINS (la etapa selecției dosarelor)
6	ILIE CĂTĂLINA CRISTINA	-	-	RESPINS (la etapa selecției dosarelor)
7	MIHAI ELENA-LAVINIA	-	-	RESPINS (la etapa selecției dosarelor)
8	ZAHARIA OCTAVIAN-TIBERIU	-	-	RESPINS (la etapa selecției dosarelor)

Punctajul minim stabilit pentru promovarea probei scrise a fost de 68 puncte din totalul de 100 de puncte posibile.

Punctajul final constă în punctajul obținut la etapa probei scrise.

Condiția pentru a fi declarat ADMIS este de a promova etapa probei scrise cu punctajul minim stabilit de comisie (68 puncte), în limita posturilor scoase la concurs.

Candidatul care a fost declarat ADMIS va fi contactat telefonic de către salariații structurii de resurse umane responsabilă cu angajarea personalului, pentru ridicarea informării, în vederea exprimării acordului/dezacordului cu privire la ocuparea postului pentru care a candidat.

Președinte comisie: **MIHAI TIBERIUS DANIEL** – Șef Serviciul Exproprieri pentru Autostrăzi FEN/ Departament Exproprieri/ Direcția Generală Implementare Proiecte și Obținere Finanțări/ C.N.A.I.R. Central;

Întocmit, secretar comisie: Babușcă Ana Maria Valentina - Economist/ Serviciul Pregătire Personal și Relația cu Sindicatele/ Departament Pregătire Personal și Litigii de Muncă/ Direcția Resurse Umane/ C.N.A.I.R. Central;